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Premesso che Linea Comune società strumentale del Comune di Firenze, è stata costituita per supportare gli Enti soci, tra cui il Comune e la Provincia di Firenze, nella realizzazione, gestione e dispiegamento di servizi evoluti a cittadini, professionisti ed imprese che vivano o visitino il Territorio Fiorentino. Approfondimenti su www.lineacomune.it;

PREMESSO CHE:

E’ interesse pubblico proseguire il potenziamento della Firenzecard+ all’interno del progetto complessivo della Firenzecard, di cui Linea Comune Spa ha la gestione operativa dal 2010;

Per il potenziamento del suddetto servizio, richiesto dal Comune di Firenze con delibera N. 2017/G/00079, è indispensabile disporre di competenze aggiuntive ed adeguate per raggiungere lo scopo. 

Linea Comune Spa, al fine di massimizzare l’efficacia e l’efficienza e la massima partecipazione ritiene opportuno espletare procedura aperta per l’affidamento del servizio di supporto al potenziamento della Firenzecard+ mediante pubblicazione sul sito del bando, che sarà aggiudicato con il criterio dell’offerta economicamente vantaggiosa risultante dall’esame dei requisiti delle offerte pervenute e ritenute ammissibili.

IL DIRETTORE GENERALE DI LINEA COMUNE SPA DETERMINA

Di indire procedura aperta per la costituzione di una lista di professionisti esperti per selezione di un anno, più eventuale rinnovo per un ulteriore anno alle medesime condizioni;

Di stabilire che l’importo a base d’asta per ciascun anno è pari a € 20.700/00 (Euro ventimilasettecento/00), comprensivi di tutti gli oneri, sicurezza inclusa, che ai fini delle soglie comunitarie conseguentemente l’importo da considerare per l’acquisizione del CIG è pari a € 41.400/00 (Euro quarantunmilaquattrocento/00) oltre a iva di legge.

il servizio verrà aggiudicato mediante procedura aperta previa pubblicazione sul sito aziendale http://www.lineacomune.it/lavora-con-noi

Di stabilire che il criterio di aggiudicazione dell’offerta dovrà essere quello dell’offerta economicamente vantaggiosa secondo i criteri formalizzati nel bando.
Firenze, 22 maggio 2017
Il Direttore Generale

Dott. Giuseppe Mantero
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